5 3YBP 2 3YBP

NMPOMECCOHAT
NMPOMECCVIOHAIT

» Wnchopmaumna o mogenn
Ha othuumnanoHom caiite 3YbP:

39913

Tauka ctpoutenbHas
AO «3YBP OBK» 141002, MockoBcKas o6nactb, r. Mbituim 2, a/a 36 HBYXKO necHas

npOI/IBBOHI/ITEHb ocTaBnseT 3a cobon NpaBoO BHOCUTb U3MEHEHUA B XapaKTepPUCTUKKN n3aenna 6e3 npefBapuTeNbHOro yBeJOMIeHnA.
anIBe,CleHHble nNACTpaumn He ABNAIOTCA 0b6n3atenbHbIMU. OTBETCTBEHHOCTb 33 OMEYATKM UCKITIYAETCA.

39913

www.zubr.ru

190978 2
Bepcus: 231019 PYKOBO,EI,CTBO no sSkcrinyaraumm Pycckmit si3bik




OMUCAHUE N3OENKA:

Tauka npeaHasHayeHa [na TpaHCMOPTUPOBKIA Pa3nYHbIX IPY30B BO BpEMA

BbIMOJIHEHNA CTPOUTENbHbIX pa60T.

KOHCTPYKTUMBHBIE 0COBEHHOCTW U3AENUA:

* [TpOYHbIii CTanbHOI Ky30B TONLAHOI
0,9 MM 1 o6bemom 130 11 AnA cbinyymx
rPy30B IMEET LINHKOBOE NMOKPbITKE,
obecneynBaiolLee 3aWmnTy Taukm

OT BHELIHNX BO3AENCTBUIA.

 (CTanbHaA pama n3 LenbHOrHYTOi
TPYObl @ 32 MM HaneXHO NOAAEPXKNBAET

e [1Be opOHTASIbHbIE PACTOPKI HALIEXHO
noaaepXnBarT Ky30B Ta4Kn crnepeamu,
obecneynBan ero yCTon4nBoCTb

Nnpu nepeBanke TAXENbIX rPy30B.

¢ Pe31HOBbIE MHEBMATIYECKIME Koneca

@ 380 MM CO CcTa/IbHbIM 00000M 11 HA CTanb-
HbIX MOOWMWMHUKAX 06ECNeYnBaloT NIErkoe

KOMNNEKTALWA N3OENUA:

B komnnekr KPENeXXHbIX 13aennin BXOAAT:

. PykoaTtka pesnHoBana — 2 wr.

. Waii6a @ 20 mm — 2 wr.

. WnnuHT 4 X 36 MM — 2 Wwr.

. bont M8 x 45 Mmm — 2 wr.

. BT M8 x 25 Mmm — 6 wr.

. Taiika M8 — 8 wr.

. llain6a @ 8mm — 8 wr.

10. LLlaii6a rposepa @ 8 Mmm — 8 wr.
11. Pacnopka ona Ky3osa — 2 WT.

OOoONDHwWwN —

Tayka coCTOUT 13 CreayIowWmnx 3NeMeHTOB:

12. Ky30B CTanbHOI OLNHKOBAHHbIN,
130 n (ap1. W-39913-T) — 1 wr.

5. Pama cTanbHaa @ 32 mm

(apt. W-39913-F) — 1 wr.

4. NHeBmokoneco @ 380 Mm

(apt. W-39913-WH) — 2 wr.
KomnnekT pacnopok i KpeneXHbIx
feTaneii ¢ MHCTpyKuUuei no cobopke
(apt. W-39913-S) — 1 Hao.

Ky30B Tauki CHU3y 1 0becneynBaet
BbICOKY0 py30M0AbeMHOCTb 10 280 Kr.

NepemBINKEHINE N0 HEPOBHOII NOBEPXHOCTHA
W OTNYHYI0 MaHEBPEHHOCTb.

BHuMarensHo npoBepAiiTe KOMNNEKTHOCTb NP MOKYMKe n3nenms!

WHCTPYKLIUA NO CEOPKE U3NAENUA:

[1nA c6opKIn HEOOXOAMMO UMETH KoY pa3mepoM 13 MM, a TakKe KpecToo0pasHyto OTBEPTKY.
1. C nomoLbio YeTbipex BUHTOB M8 x 25 MM, waiid @ 8 MM, waiib rposepa @ 8 Mm
1 raek M8 3akpenute mexay coboii Ky30B, pamMy TauKi.

2. 3aKpenuTe [1Be NepefHne pacnopkin Ha Ky30Be C MOMOLLbI0 BUHTOB M8 X 25 MM,
Wwaii6 @ 8 mm, waiid rposepa @ 8 mm 1 raek M8.

3. YcTaHOBUTE KOMECa Ha 0Cb pambl 1 3adpUKCUPYIATe X NPK NOMOLLK Waiié @ 20 Mm
I WNANHTOB 4 X 36 MM.

4. HafeHbTe pe3nHOBbIE PYKOATKU Ha CTanbHY0 pamy.
5. Hakauaiite wuHy no nasnexna 1,8 —2,0 atm.

TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKW U3AENNA:

BmecTuMOCTb Chiny4mx rpy3oB 130 n
BmecTumocTb Xuaknx rpy3os 85n
TonumnHa Ky3oBsa 0,9 Mm
[nameTp Koneca 380 Mm
[Py30M0ALEMHOCTb 280 kr

MPABUJA 3KCMTYATALIMWA N TEXHUYECKOI 0 OB6CITY)XKUBAHUA:

- [Tepen npuMeHeHem 13aenna HeobXxoanmo yoeaunTbCA, 4To BCe OONTOBbIE YACTH
COEANHEHNA HAEXHO 3aTAHYTbI.

- [TpoBepbTe faBneHue B WwitHax. OHO OOMKHO ObiTb B AnanasoHe 1,8 — 2,0 atwm.

- Bo BpemaA paboTbl NCNONb3yiiTe 3aWnTHbIE paboyne nepyaTkt.

- [locne npumeHeHA He0OXOANMO OHYNCTUTb Ta4Ky OT FPA3MN.

- XpaHuUTb Ta4Ky PEKOMEHAYETCA B CyxOM noMeLeHn npi temneparype ot -15 °C no +35 °C.




